
 

 

 

 

 
 

 
 

  
 

 
 

 
  
 

 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

 Informieren Sie sich hier 

über unsere attraktiven  

Arbeitgeberleistungen! 

 

  

Die Hamm-Kliniken-Gruppe ver-
fügt mit vier Kliniken über etwa 
700 Betten und 550 Mitarbeiter. 
Die Klinik Bellevue ist eine mo-
derne Fachklinik für onkologische 
Rehabilitation und Anschlussre-
habilitation (AHB) mit 195 Betten, 
rund 160 Mitarbeitern und führt 
stationäre sowie ambulante Heil-
verfahren für Sozialversiche-
rungsträger und private Kosten-
träger durch. 

 Hamm-Kliniken GmbH & Co. KG    Klinik Bellevue     

 Fachkliniken für onkologische Rehabilitation  Nicole Schüßler        

 und Anschlussrehabilitation (AHB)    Brüder-Grimm-Straße 20 

 www.hamm-kliniken.de     63628 Bad Soden-Salmünster 

 

Die onkologische Rehaklinik Bellevue betreut Krebspatienten in ihrem Prozess der 

körperlichen Stärkung und psychischen Stabilisierung nach der Erfahrung der 

Krebserkrankung und deren Behandlung. Wir arbeiten nach einem integrativen 

Verständnis der Krankheitsverarbeitung, die Psychoonkologie hat darin einen ho-

hen Stellenwert. Für uns steht der Mensch im Vordergrund - in der Reha-Medizin 

genauso wie in der Psychoonkologie. In einer Haltung von Achtsamkeit und Mitge-

fühl unterstützen wir unsere Patienten und auch uns Kollegen und Kolleginnen ge-

genseitig im Arbeitsalltag. 

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir in der Klinik Bellevue 

in unbefristeter Anstellung einen 

Approbierten Psychologen (Diplom/Master) 
(m/w/d) in Teilzeit (20 Stunden wöchentlich),  

bevorzugt mit psychoonkologischer Erfahrung und Weiterbildung 

Ihre Aufgaben: 

 Unterstützung von Krebspatienten in den verschiedenen Phasen der Krebser- 
 krankung – empathisch, wertschätzend und kompetent 
 Gruppenseminare und Vorträge zur Krankheitsbewältigung und zum Krank- 
 heitsverständnis 
 Einzelberatung Krankheitsbewältigung sowie andere bedeutsame Themen 

 Durchführung von Kurzzeitpsychotherapie 
 Entspannungstraining, Achtsamkeitspraxis und Selbst-Mitgefühls-Training,  
 Raucherberatung 
 Angehörigenseminar und Paarberatung 

Unser Angebot: 

 Ein fundiertes und bewährtes psychoonkologisches Konzept 
 Eine Einladung an Sie, Ihre eigenen Ideen einzubringen und Bestehendes 
        weiterzuentwickeln 
 Hohes Ansehen der Psychoonkologie im interdisziplinären Team 

 Gute, im Kliniksystem verankerte Abstimmung in der Patientenversorgung 

 Hohe Qualität der onkologischen Rehabilitation im bundesweiten Vergleich 

 Langfristige berufliche Perspektive und Entwicklungsmöglichkeiten 

 Verlässliches Abteilungs-Budget für Fortbildungen 

 Eine an der beruflichen Qualifikation orientierte Vergütung 

 Zahlreiche zusätzliche arbeitnehmerfreundliche Leistungen 

 

Kommen Sie in unser Team! Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung. 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann senden Sie bitte Ihre aussagekräftigen Be-

werbungsunterlagen per Post oder E-Mail (im PDF-Format) an untenstehende 

Adresse. Für Fragen steht Ihnen Frau Nicole Schüßler unter der Telefonnummer 

06056-72-129 gerne zur Verfügung. Wir freuen uns darauf, Sie kennenzulernen! 


